

По требованию прокуратуры проведена оценка негативного воздействия сточных вод на биоресурсы р. Малая Ижорка

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства об охране водных биологических ресурсов.

Установлено, что обществом с ограниченной ответственностью «Статус» при осуществлении деятельности по сбросу в реку Малую Ижорку сточных вод, не произведена оценка воздействия деятельности на биоресурсы и среду их обитания, не рассчитан наносимый ущерб.

Природоохранная прокуратура обратилась в суд с иском о возложении на организацию обязанности произвести оценку негативного воздействия на водные биологические ресурсы и среду их обитания, по результатам оценки разработать план мероприятий по устранению последствия негативного воздействия на состояние биоресурсов и среды их обитания, который направить на рассмотрение в Северо-Западное Территориальное Управление Федерального агентства по рыболовству.

Суд удовлетворил заявленные требования в полном объеме. В настоящее время решение суда исполнено.

Природоохранная прокуратура
г. Санкт-Петербурга